

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя провела информационный час для молодых инвалидов «Безбарьерный выбор. Голосуем вместе»

В рамках празднования Дня молодого избирателя территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя провела информационный час для молодых инвалидов, посещающих отделение Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Член территориальной избирательной комиссии Л.Л. Савкин и секретарь участковой избирательной комиссии № 252 Т.А. Миленина рассказали присутствующим об основах избирательного законодательства Российской Федерации, работе комиссии по обеспечению избирательных прав инвалидов.



«Задача избирательной комиссии – создать для граждан, являющихся инвалидами, равные условия в реализации конституционного права – участия в выборах», – сказал в своем выступлении Л.Л. Савкин. В период избирательной кампании 2016 года на территории

Центрального района г.Симферополя проживало 202 избирателя, имеющих различные группы инвалидности. Из них – 144 чел., относящихся к категориям глухие и слабослышащие, слепые и слабовидящие, с нарушением функций опорно-двигательного аппарата.

Администрацией города Симферополя проведена большая работа по оборудованию избирательных участков специальными приспособлениями для доступа (пандусы, перила, рельсы, настилы и т.д.). 15 избирательных участков были оборудованы расширенными



кабинами для голосования инвалидов-колясочников. Для слабовидящих граждан в кабинках для голосования имелись средства оптической коррекции, устанавливалось дополнительное освещение.

Постоянно ведется работа по уточнению сведений об избирателях-инвалидах. Накануне выборов члены избирательных комиссий при содействии Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Центрального района г. Симферополя провели опрос данной категории избирателей по определению способа голосования (вне помещения для голосования либо в помещении для голосования избирательного участка), необходимости предоставления им специального автотранспорта, оказания специализированной помощи, в том числе с привлечением волонтеров.

Все проведенные мероприятия позволили более 92% граждан с ограниченными физическими возможностями воспользоваться своим активным избирательным правом 18 сентября 2016 года.